Информационное письмо
Летом-осенью 2021 года в г. Туле как только это будет позволять эпидемиологическая ситуация с коронавирусной инфекцией пройдет 7-й Тульский областной слет молодых литераторов. О месте и времени проведения слета сообщим дополнительно.
Организаторы слёта:

Тульское региональное отделение Союза писателей России (председатель Н.А.Жуков). Тульское областное отделение Литературного Фонда России (председатель В.Я.Маслов), журнал «Приокские зори» (главный редактор А.А. Яшин). Проведение слета согласовано с Министерством  культуры Тульской области.
Председатель оргкомитета слета – член правления СПР В.Г. Сапожников.

Возраст участников слета – до 45 лет.

По итогам слёта победители конкурса – лучшие молодые поэты и прозаики будут награждены дипломами лауреатов I- II- III степени, ценными подарками, рекомендованы для приема в Союз писателей России.

Лучшие произведения участников по итогам слета будут опубликованы в журнале «Приокские зори», других изданиях.
Правила оформления материалов на слёт:

Редактор: MS Wor

Шрифт: Times New Roman не жирный, № 12

Интервал: одинарный 

Отступы: сверху, снизу, справа и слева – 2,5 см.

Объем: до 5 страниц
Параметры страницы: А4 (портрет)

Фамилия, инициалы автора печатается в верхнем регистре жирным шрифтом (Times New Roman) через одинарный интервал. В левом углу размещается фотография автора. С новой строки печатаются краткие биографические данные об авторе (3-5 строк), затем текст самих поэтических или прозаических произведений, общим объемом до 5 страниц.
Для участия в работе слета необходимо до 1 июня 2021 г. переслать по электронной почте 
tro-spr@mail.ru Тульской отделение Союза писателей России, с указанием в теме письма «На слет», свои произведения, оформленные по вышеуказанному образцу вместе с заполненной анкетой участника. Просьба четко указывать обратный адрес и контактный телефон, свой электронный адрес. Все молодые литераторы, своевременно подавшие свои заявки на участие, будут дополнительно приглашены на слет по электронной почте. Для участия в работе слета приглашаются все члены Союза писателей России.
При проведении слета каждому участнику будет предоставлено 5-10 минут на презентацию своего творчества, чтение лучших на его взгляд поэтических или прозаических произведений, или исполнение музыкальных произведений на свои стихи.
Анкета участника слета
Фамилия                                                           Имя                                       Отчество

Год  рождения 

Место работы, учебы 

Организация                                                                                                                                                                  
Сможете приехать на слет

Дом. индекс                                             Дом. адрес 

Тел/факс:                                                    e-mail:

