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Министерство культуры Республики Крым

Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Крым

«Крымская республиканская универсальная  научная библиотека им. И.Я. Франко»

ПРЕСС-РЕЛИЗ
XVII Международный Гумилёвский поэтический фестиваль

«Коктебельская весна-2022»

С 14 по 16 апреля 2022 года в г. Симферополе, пгт. Коктебеле и                            г. Феодосии пройдет XVII Международный Гумилёвский поэтический фестиваль «Коктебельская весна-2022». В эти дни культурная общественность России объединится вокруг светлого имени Николая Гумилева – поэта сложной судьбы и необычайного литературного дарования. 

Организатор фестиваля – Крымская республиканская универсальная научная библиотека им. И. Я. Франко при поддержке Министерства культуры Республики Крым,  администрации г. Феодосии, Коктебельской поселковой администрации. Партнеры фестиваля - Союз писателей России, Крымское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз писателей России», Общественная организация «Общество возрождения культуры пгт Коктебель».

Специальные гости фестиваля:

- Николай Жданов-Луценко (г. Москва) – член Союза писателей России, кандидат исторических наук, профессор, академик Петровской академии наук, член-корреспондент Российской академии естественных наук и Академии российской словесности, обладатель более 40 отечественных и зарубежных орденов и медалей, лауреат           премий им. М. Ю. Лермонтова,  Ф. И. Тютчева, С. Есенина. В 1990 г. являлся кандидатом от журналистов на полет в космос и проходил стажировку в Космической Академии НАСА в США. В 1994-1995 годах работал министром Автономной Республики Крым по внешним связям и средствам массовой информации. Автор Гимна российских соотечественников. Его поэтические произведения исполнялись Николаем Караченцовым, Ларисой Долиной, Николаем Расторгуевым, Нани Брегвадзе, Сосо Павлиашвили, Дианой Гурцкой, Кети Топурией и другими известными артистами. 

- Владимир Полушин (г. Москва) - член Союза писателей России, поэт, литературовед, писатель, кандидат филологических наук, автор и соавтор более 55 книг – поэтических, прозаических, литературоведческих, исторических. Итогом работ об известном поэте Серебряного века стали книги «Николай Гумилев» в серии «ЖЗЛ» и «Гумилевы. 1720-2000: Семейная хроника. Летопись жизни и творчества Н. С. Гумилева: XX столетие. Родословное дерево».

- Валерий Савостьянов (г. Тула) - член Союза писателей России и Международной Гильдии писателей, лауреат многих литературных премий, фестивалей и конкурсов, лауреат Всероссийской литературной премии   им. Н. С. Гумилёва 2021 года.

- Александр Нестругин (Воронежская область) - член Союза писателей России, автор десяти сборников стихов и прозы, лауреат Всероссийской литературной премии им. Н. С. Гумилёва 2021 года.

Также в программе фестиваля состоится награждение лауреатов Всероссийской литературной премии им. Н. С. Гумилёва 2022 года - Бориса Бабушкина (г. Севастополь), Натальи Вершининой (г. Феодосия), Людмилы Обуховской (г. Симферополь), Михаила Облётова (п. Приморский).
На торжественное открытие  поэтического праздника, которое состоится 14 апреля в 12:00 часов в Крымской республиканской универсальной научной библиотеке им. И. Я. Франко (Симферополь, ул. Набережная им. 60-летия СССР, 29-А), приглашены представители органов власти Республики Крым, Государственного Совета Республики Крым, Общественной палаты республики, члены Союза писателей России и писательских союзов Крыма, деятели культуры и искусств, почитатели поэтического таланта Николая Гумилева. 
В программе первого дня фестиваля - творческая лаборатория с участием специальных гостей XVII Международного Гумилёвского поэтического фестиваля  «Коктебельская весна–2022»; презентация нового издания Владимира Полушина «Николай Гумилёв. Жизнь расстрелянного поэта»; открытая лекция заслуженной артистки Республики Крым, кандидата искусствоведения, доцента Лилии Шиловой, посвященная жизни и творчеству Максимилиана  Волошина. 
Центральным событием фестиваля станет поездка в пгт Коктебель. Здесь, 15 апреля, в день рождения Н. С. Гумилёва, состоится митинг с возложением цветов к памятнику поэту, награждение лауреатов Всероссийской литературной премии им. Н. С. Гумилёва,  поэтический и бардовский марафон «Еще не раз вы вспомните меня». Для участников фестиваля будет организована экскурсия по Дому-музею М. Волошина. 
16 апреля в Феодосии в Центральной городской библиотеке им. А. Грина пройдет встреча лауреатов Всероссийской литературной премии им. Н. С. Гумилёва с представителями творческой интеллигенции и писательских союзов Крыма. 
Заключительное мероприятие XVII Международного Гумилёвского поэтического фестиваля  «Коктебельская весна–2022» - литературно-музыкальный салон «Мне всё открыто в этом мире» в Крымской республиканской универсальной  научной библиотеке им. И. Я. Франко, в котором примут участие писатели, поэты, музыканты, студенты высших учебных заведений, юные артисты арт-студий Крыма.

Информационным сопровождением фестиваля станут традиционные и виртуальные экспозиции: «Судьба, поэзия, эпоха», «Я пропастям и бурям вечный брат», «И вновь душа поэзией полна», посвященные  жизни и творчеству нашего великого соотечественника – Николая Гумилева, представленные в Центральной библиотеке Республики Крым. 
Приглашаем принять участие в XVII Международном Гумилёвском поэтическом фестивале «Коктебельская весна–2022»!

